

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Надежда

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.03.2005 15:59:06

формирования заключения врача: 18.03.2005 17:17:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8422/answer/8423>



Заключение врача

Уважаемая Надежда! Для лечения острого цистита у детей чаще всего применяют амоксилав в возрастных дозировках (сочетать с эубиотиками - бификол, линекс, бифидумбактерин). Необходимо соблюдать диету (исключить острое, соленое), давайте отвары мочегонных трав (кукурузные рыльца по 1 ст. л. 3 раза в день) в течение недели, больше жидкости (чай, соки, компоты). После этого повторно сдайте общий анализ мочи и анализ мочи по Нечипоренко. Напишите результат. С уважением.